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Neuer Continuous Inkjet alphaJET5 X von Koenig & Bauer mit neuem Bedienkonzept und Design

· Intuitiv bedienbar wie ein Smartphone
· Modernes und industrietaugliches Design
· Nachhaltig und wirtschaftlich im Praxisbetrieb

Veitshöchheim, 01.09.2021
Koenig & Bauer Coding hat sein Portfolio der Kleinzeichen-Tintenstrahldrucker alphaJET weiterentwickelt. Die zuverlässige Tintenstrahltechnologie mit der bewährten Active-Inkflow- und Smart-Start-Technologie wurde im Aussehen und in der Bedienbarkeit grundlegend modernisiert. Geringe Verbrauchs- und Emissionswerte verleihen dem alphaJET5 X beste TCO-Werte. 
Die Produktkennzeichnung trifft in den verschiedenen Industriebereichen auf unterschiedliche Anforderungen. Produktivität verlangt höchste Zuverlässigkeit und größtmögliche Flexibilität aller Beteiligten. Diese Fähigkeiten besitzen alle Tintenstrahldrucker der Produktreihe alphaJET in Kombination mit einem großen und stetig wachsenden Tintenportfolio.  
Mit dem neuen alphaJET5 X hat Koenig & Bauer Coding besonderes Augenmerk auf die Bedienungsfreundlichkeit gelegt. Das Design setzt auf abgerundete Kanten und verzichtet auf erhabene Schalter und Bedienknöpfe. Für das robuste Gehäuse kommen hochwertige Materialien wie Glas und Edelstahl zum Einsatz. Damit bietet der Drucker keine Angriffsfläche für Schmutzablagerungen und kann selbst in sensiblen Umgebungen eingesetzt werden. 
Neu ist auch die moderne Bedienoberfläche, mit der die Navigation wie bei einem Smartphone durch Wischgesten erfolgt. Je nach Lichtverhältnissen kann zwischen Light und Dark Mode gewählt werden. Abhängig vom Produktionsablauf ist der Startbildschirm individuell konfigurierbar. 
Der alphaJET5 X ist bereit für zukünftige Herausforderungen. Vorbereitete Software in vielen Sprachen und cloudbasierte Systeme geben schon heute Raum für eine hohe Performance. Die umfangreiche Vernetzbarkeit des Systems eröffnet in der Produktion alle Möglichkeiten für Managed Services und Predictive Maintenance.

Foto 1:
Der alphaJET5 X in komplett neuem Design.
Foto 2:
Zukunftsweisendes und gleichzeitig industrietaugliches Design.
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Koenig & Bauer ist der älteste Druckmaschinenhersteller der Welt mit dem breitesten Produktprogramm der Branche. Seit über 200 Jahren unterstützt das Unternehmen die Drucker mit innovativer Technik, passgenauen Verfahren und vielfältigen Services. Das Portfolio reicht von Banknoten über Karton-, Folien-, Blech- und Glasverpackungen bis hin zum Bücher-, Display-, Kennzeichnungs-, Dekor-, Magazin-, Werbe- und Zeitungsdruck. Offset- und Flexodruck bei Bogen und Rolle, wasserloser Offset, Stahlstich-, Simultan- und Siebdruck oder digitaler Inkjetdruck – in fast allen Druckverfahren ist Koenig & Bauer zu Hause und häufig führend. Im Geschäftsjahr 2020 erwirtschafteten die 5.593 hoch qualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter weltweit einen Jahresumsatz von 1,029 Milliarden Euro.
Weitere Informationen unter www.koenig-bauer.com
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